



## Wyższa Szkoła Społeczno-Gospodarcza w Przeworsku

запрошує пройти стажування на тему:  
«Сучасні тенденції у сфері вищої юридичної освіти та освітнього менеджменту»  
м. Пшеворськ, Польща

### ПРОГРАМА СТАЖУВАННЯ

Курс 1. Сучасні проблеми організації освітнього процесу у вищих навчальних закладах. (30 годин).

Курс 2. Управління освітою: інтеграція інноваційних технологій, досягнення науки та практичний досвід. (30 годин)

Курс 3. Інтернаціоналізація навчального процесу та професійного навчання фахівців правознавства у світі. (60 годин).

Курс 4. Досвід країн ЄС в управлінні підвищення кваліфікації фахівців правознавства у вищих навчальних закладах. (15 годин).

Курс 5. Коучинг в освітньому процесі сучасного вищого навчального закладу. (15 годин).

Курс 6. Управління знаннями як інноваційна стратегія управління та прогнозування розвитку вищої юридичної освіти. (30 годин).

Дистанційна частина стажування містить у собі:

Ознайомлення через сайт університету з програмами підготовки студентів та організацією навчального процесу в Wyższa Szkoła Społeczno-Gospodarcza.

Вивчення досвіду організації дистанційної освіти.

Опрацювання методики дистанційного проведення лекційних курсів викладачів університету з різних дисциплін.

Роботу з бібліотечним фондом університету.

Очна частина стажування містить у собі презентацію університету, аудиторну та іншу роботу у відповідності до змісту програми стажування, консультації, наукові дискусії, культурну програму.

Вартість проходження стажування складає 110 євро.

***Сертифікат відповідає вимогам МОН України для подання на доцента / професора, підвищення кваліфікації відповідно до акредитаційних вимог, підтвердження статусу національного закладу вищої освіти для науково-педагогічних працівників (терміном до 5 років).***

Є можливість організації стажування за індивідуальною тематикою та програмою учасників.

У разі виникнення будь-яких питань щодо стажування, трансферу, проживання, оплати слід телефонувати 095-459-22-42, 096-963-77-06, e-mail: [confet.piel@gmail.com](mailto:confet.piel@gmail.com). Контактна особа – д. е. н., проф. Безпарточний Максим Григорович.